2003. januar-februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
A-1 feladatlap

Sziiletési év: ho: nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Ugyelj a megfelelé idébeosztisra és a kiil-
alakra! A megolddsra osszesen 45 perced van. Az utolso (10.) feladatra legalabb 10 percet szanj!
Jo munkat kivanunk!

1.| Keresd meg az alahuzott szavak megfelel6it a masik két oszlopban, és ird ezeket a pontso- E
rokral
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alkot vagyontalan értelmes
ujra meglepddik létrehoz
azutan olykor utana
iz rosszkedvii almélkodik
szegény szalad durcas
mogorva kerget hajszol
csodalkozik eszes megint
néha majd elvétve
fut ismét rohan
okos teremt nincstelen
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2.| Huzd ala a szovegbe nem ill6 mondatot! E
c

Erddben jarva megfigyelhetjiik, hogy a fak torzsén gyakran moha telepszik meg. Ezek a
novények kedvelik a nyirkos, hiivos kornyezetet, ahova ritkan jutnak el a napsugarak. Ezért
a fatorzsek é€szaki, arnyékos oldalat valasztjadk. Az erdégazdasag altal kivagott faronkoket
nagy rakasokban halmozzak fel az utak mentén. A mohék néhol csak tenyérnyi helyen n6-
nek, mashol nagy telepeket talalunk bel6liik. Ha sétdink soran figyelemmel vizsgalgatjuk
Oket, igen kiilonds és valtozatos mohaféléket ismerhetlink meg.

Indokold meg valasztasodat!
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frj a pontsorokra olyan sz6t vagy szoalakot, amelynek jelentése megegyezik a két megadott Z
szoval, kifejezéssel! R
d d

Példaul: 0szild — oo s s — kozépkori biintetés-
végrehajto eszkoz
természeti jelenség — ..o — evbeszkdzom
ISME — i — rendreutasit
kedved volna taplalkozni — ......ccccoviiiiiiiiiii, — kozvetleniil e mellett
kiméletleniil torekszik elére — .......ccoovvvviiiiiiin, — nem egeész szadmot
frj két kiilonboz6 példat, amelyben ennek a mondatnak més-més jelentése van! E
Ezt jol megcsinaltad!
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Huzd alé az alabbi sz6lasok koziil azokat, amelyeknek az a jelentése, hogy: iu

,,nagyon sok pénze van valakinek !

Kifolyik a pénz az ujjai koziil.

Majd felveti a pénz.

DAl hozza a pénz.

Egy pénzbdl, ha lehetne, kettdt csinalna.

Ismerik, mint a rossz pénzt.

Valaszolj az alabbi tréfas kérdésekre a délt betiis szolasok alapjan! Indokolj is! Z
c
a) Tiszta lesz-¢ a haja annak, akinek jol megmossdk a fejét? g@% S
............................................................................................. é%é@%g;o\\i\
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............................................................................................. / T //ul\\ K
b) Betorik-e a Koponyaja annak, aki fejjel megy a falnak?
c¢) Bortonbe kertil-e, aki lopja a napot?
Nevezz meg egy olyan targyat, amelynek feje van! Z
Q) creere e c

Nevezd meg azt az emberi testrészt, ahol a kovetkezok talalhatok!
D) NYEreg: oo
c) Kagylo: .o
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Olvasd el a kovetkezd szovegeket!

@ Gimszarvas. Szinte egész Eurdpaban elterjedt, és szamtalan valtozatban él. Nyugatrol
kelet fel¢ haladva a valtozatok testnagysaga nd. A szine rét, sziirkésbe hajlo vagy
voroses arnyalatu. A nyugati valtozat bikai a nyakon sérényt viselnek. Kedvenc tartoz-
kodéasi helye a vizben gazdag, szedres, bodzas aljndvényzetii erdd. Téaplaléka lombbol,
rigyekbdl, fiibol, veteményekbdl all.

SQ|=h| Do | o0 |(TO|D

Weores Sandor: Szarvasok

Legel a kis falu gulydja,

nyugtalan a gulyas kutydja.
Idegen szagot sejt, a fejét folvagja,
szimatol a nedves sz¢l sodraba.

Széarnya kél a fehér homoknak,

a volgyben szarvasok robognak.

Jonnek a szél-arka volgybdl, egyre tobben,
szaz, meg még tobb nyargal egy-seregben.

A szittyos itaton megallnak,

szarvaik kék eget kuszalnak.

Egy vén bika szétnéz, beleront a porba
¢s nyomaban diiborog a horda.

Hasonlitsd 6ssze a két szoveget az alabbi szempontok alapjan!

Megjelenési forméja: @ ....................................................................................................... @)
...................................................................................................... (b)
A szoveg célja: @ ....................................................................................................... (©

Melyik szoveg szohasznalatara jellemzoek a kovetkezd meghatérozasok? ird a szamokat a
megfeleld helyre!

1. szakszerii 2. érzelmeket kifejezo 3. tudomanyos 4. képszert
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